

郑建新在《南岳衡山旅游经济圈顶层设计方案》汇报会上强调——

努力打造以南岳衡山为龙头的千亿级旅游产业集群

邓群策出席并讲话

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 7月1日晚上,《南岳衡山旅游经济圈顶层设计方案》汇报会召开。市委书记郑建新强调,要认真践行习近平生态文明思想,深入挖掘衡阳文旅资源,高规格、高标准推进环南岳衡山旅游经济圈规划设计,大力发展全域旅游,打造以南岳衡山为龙头的千亿级旅游产业集群。市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

在听取深圳华侨城文创院规划设计情况汇报和与会人员发言后,郑建新指出,衡阳旅游资源丰富,但之前没有进行细致摸底且未开展综合性规划设计,

此次华侨城规划设计团队秉承科学严谨的态度、吃苦耐劳的精神,在深入调研的基础上,科学分析数据,运用现代先进手段大胆规划设计,为我市环南岳衡山旅游经济圈建设发展打下了良好的发展基础。

郑建新强调,全市各级各相关部门要高度重视、十分关心、全力支持,市里要成立高规格的工作领导小组,迅速理顺工作机制、落实工作责任、提升工作效能,细致服务项目的规划设计和建设发展。

郑建新希望,华侨城规划设计团队要提高政治站位,明晰规划设计理念,全面贯彻落实习近平生态文明思想,在大力推进全域旅游发展的同时保护好环南岳

衡山旅游经济圈的绿水青山;全方位考察、深入性调研,加强与国土用地等专项规划及相关县(市)区各项规划的衔接,真正做到多规合一;着力完善吃、住、行、游、购、娱、康、养、学、闲、情、奇等旅游要素,不断拉长产业发展链条,加大旅游产品的设计、开发与提升;抽调精兵强将成立专门团队,充分融合衡阳的文化、旅游资源要素,迅速对规划设计方案作进一步的修改与完善,立足长远发展抓紧制订项目建设的时间表、任务书和路线图;大胆创新工作思路,参照来雁新城建设发展模式,与市政府共同组建公司,提升项目建设、管理与营运水平,全力打造千亿级旅游产业集群,让周边群众更多共享旅游产业发展红利,助力全市经济高质量发展。

邓群策强调,要进一步提炼概括环南岳旅游经济圈内的文旅资源,形成“拳头”效应;要补强短板,围绕吸引人、留住人做好旅游产品的转型升级、提质增效;要步步为营,做到资源要素保障到位、规划设计切实可行;要做到多规合一,实现协同发展;要创新体制机制,采取互利共赢的合作方式高位推进项目建设,确保蓝图画得好、项目落得了。

市领导廖健主持。市领导曾艳阳、龚学余、周玉梅参加。

陆家新区将新添一所学校

雁鸣溪实验学校启动建设在即,为九年一贯制学校

■本报记者 谢小青

本报讯 为满足高新区居民子弟对义务教育的需求,根据市委市政府的指示精神,高新区管委会决定在陆家新区东临杨柳西路、南邻银星路、西临风顺西路、北邻中心大道的区域兴建雁鸣溪实验学校。目前,雁鸣溪实验学校项目已经完成规划、教育等部门的审批程序,即将正式启动建设,预计2020年秋季招生。

雁鸣溪实验学校原规划名称为陆家新区国际化学校。根据相关建设方案,该校将建成一所九年一贯制学校,不仅可以结束陆家新区无学校布局的历史,也将大大缓解高新区学位紧张的问题。根据规划,雁鸣溪实验学校占地86亩,建筑面积80000余平方米。校园规划理念传承中国传统文化与建筑文化精髓,采用围合院落的形式营造学子的求学胜地。小学部按24个教学班设计,中学部按30个

教学班设计,教学综合楼包含了普通教室、专用功能教室、教学辅助用房、图书阅览室等。此外,还设计有大礼堂、食堂、教师宿舍、初中学生宿舍、标准化的田径场以及多个篮球场、羽毛球场、乒乓球馆等现代化的体育场馆。

为适应国际化办学需要,雁鸣溪实验学校在硬件建设方面将全部实行“顶级配置”,教育教学设施采购、配备都将对标全国一流水平。学校建成后,将面向全国引进一流教学资源。

7月2日,“小升初”船山实验中学和成章实验中学微机派位工作完成

840名学生“派中”,有你家孩子吗?

■本报记者 翟瑜

本报讯 备受关注的2019年衡阳市“小升初”船山实验中学和成章实验中学微机派位工作,于7月2日上午9时开启。全市10028名小学毕业生报名参与微机派位。1个小时后,840名学生

被成功派中,公证员当场宣布本次派位准确、有效。

为确保公平、公正、公开,整个微机派位过程由市政府、市人大、市政协、市纪委监委驻市教育局纪检监察组、公证处等部门代表,以及学生家长、教师、媒体等代表组成的监督小组的全程

监督下进行,每一个环节和结果都有监督小组成员现场检查、验证、签字。

当天晚上,已报名学生可以登录报名网站——衡阳市中小学招生与考试信息网:<http://zsks.hhyedu.com.cn>查询派位结果。7月3日—7月4日,被派中的学生到相应民办初中办理招生录取手续。

培养征兵工作“明白人”

全市征兵业务骨干培训会召开

■本报记者 金明达
通讯员 吴泽霖 梁铨显

本报讯 7月2日,我市召开征兵体检与政治考核业务骨干培训会。会议要求,坚持以征集高素质官兵为核心,以征兵“五率”为抓手,以廉洁征兵为底线,为部队输送更多的优质官兵。

全市征兵体检与政治考核业务骨干培训旨在适应兵役制度改革形势,让参训人员熟悉政策规定,掌握标准要求,交流经验做法,进一步规范征兵体检、政治考核的组织程序和方法,提高熟练掌握征兵体检政考的业务水平,全面加强征兵队伍业务建设,提升征兵工作质效,确保圆满完成年度征兵任务。

会议指出,各部门要站在国家安全发展和战略全局的高度,本着高度负责的精神,增强大局意识、质量意识、廉洁意识,认真履职尽责,确保圆满完成2019年征兵体检政考工作。

全省首支山岳救援队伍“驻守”南岳

■通讯员 文兰

本报讯 7月2日上午,全省首支山岳救援应急队伍——湖南省综合应急救援机动支队衡阳山岳救援大队在南岳区揭牌成立,标志着南岳区应急救援工作迈向科学化、专业化、正规化建设新阶段。

南岳因旅游建区、以旅游立区,是国家级重点风景名胜区、国家级自然保护区、全国首批5A级旅游景区、全国文明风景旅游区,森林覆盖率和生物种类居中华五岳之首,辖区内山峰林立、沟壑纵横、植被茂密,地形复杂,是全省森林防火、文物保护、山岳救援工作的重点区。随着南岳全域旅游的快速发展,各类旅游体验活动的持续增多,游客被困事件时有发生,迫切需要建立一支专业化的山岳救援队伍。

新成立的衡阳山岳救援大队坚持人员专业化、装备专业化、训练专业化,与南岳区消防大队实行“两支队伍、一套人马”。衡阳山岳救援大队主要参加灾害事故处置中的“攻坚克难”任务,并参加辖区灭火救援工作。



【图片新闻】

位于高新区陆家新区的蒸潭桥已基本具备通车条件。据了解,蒸潭桥是连接雁鸣溪风光带的观景桥,桥长120米,宽32米,双向6车道,是陆家新区重要交通通道之一。

本报记者 黄沐 摄